
Producătorul de hote de înaltă clasă Globalo vine cu 

soluții de calitate și cu performanță ridicată care vor 

menține curățenia aerului, pereților și mobilierului 

din bucătărie, indiferent de compartimentarea și 

suprafața acesteia.

Eficiența maximă în eliminarea mirosurilor și a 

particulelor de grăsime din bucătărie se obține 

cu modelul Cylindro Isola 39.6 de la Globalo, care 

își arată cu adevărat puterea atunci când este 

nevoie.

Hota poate fi folosită atât în sistem de extracție, 

fiind prevăzută cu un filtru de aluminiu care 

elimină aerul viciat și aburul din bucătărie, dar 

și în sistem de recirculare, fiind echipată cu un 

filtru de carbon pentru purificarea rapidă a 

aerului.

Modelul se va integra armonios în bucătărie și se va 

adapta chiar și la cele mai sofisticate cerințe. Astfel, 

funcția Boost a hotei ajută la eliminarea rapidă 

a mirosurilor intense și a aburului din bucătărie, 

iar totul se va realiza în liniște datorită sistemelor 

avansate folosite de hotă.

Zona de preparare a mâncării va avea mereu 

o vizibilitate foarte bună datorită ledurilor cu 

luminozitate mare ale hotei. Cu adevărat utilă va fi 

și funcția de cronometru prin care poate fi setată 

funcționarea hotei într-un interval de 10 până la 90 

de minute.

Grație acestor tehnologii, veți putea savura 

mâncarea în liniște și într-o atmosferă relaxată cu 

aer mereu curat.

Datorită designului versatil, veți putea poziționa 

hota în zona insulei din bucătărie sau aproape de 

perete. Indiferent de locul pe care îl alegeți, Cylindro 

Isola 39.6 va fi gardianul calității aerului din bucătăria 

dumneavoastră.

Mai mult, forma hotei este perfectă pentru o 

bucătărie modernă care are nevoie de un accent 

puternic. Amplasată într-un punct vizibil, central, 

deasupra unei insule de bucătărie, va transforma un 

blat obișnuit într-un loc convenabil pentru pregătirea 

mâncărurilor fanteziste. Totodată, culoarea aurie va 

introduce o notă de lux și eleganță în bucătărie.
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Globalo vă pune la dispoziție o gamă completă care 

include hote de insulă, dar și variante de perete, de 

tavan sau încorporate. În același timp, pot fi realizate 

hote la cererea specială a clientului, iar fiecare hotă 

poate fi vopsită în orice culoare din paleta RAL, 

pentru un design cu adevărat unic al bucătăriei.

Pentru orice hotă Globalo, veți avea garanția 

eficienței ridicate care se traduce și prin consum 

energetic redus, design atrăgător și silențiozitate în 

timpul operării.

Dacă vreți să obțineți un sfat profesionist în privința 

hotei potrivite pentru locuința dumneavoastră, veți 

găsi tot sprijinul de care aveți nevoie la specialiștii 

Globalo. Totul pentru că vrem ca tot mai mulți 

români să redescopere atmosfera relaxantă și 

prietenoasă care există într-o bucătărie la standarde 

ireproșabile de curățenie.
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MENȚINEREA UNEI BUCĂTĂRII IMPECABILE ESTE O PROVOCARE PENTRU ORICE FAMILIE, 
ÎNSĂ O HOTĂ SILENȚIOASĂ CU DESIGN INOVATOR VA AJUTA LA TRANSFORMAREA SPAȚIULUI 
ÎNTR-UN LOC IDEAL PENTRU PREGĂTIT MASA, DAR ȘI PENTRU DISCUȚII ÎNDELUNGATE CU 
CEI DRAGI.

ota Cylindro Isola de la 
Globalo, design și performanță 
pentru o bucătărie ireproșabilă
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